

RENOMIA

RENOMIA  
NETWORK

21793077230000

★  
2 1 7 9 3 0 7 7 2 3 0 0 0 0 \***Dodatek č.4 k pojistné smlouvě číslo 0021793077****Dodatek k pojistné smlouvě pro pojištění podnikatelů RENOMIA PLUS**

Pojistitel: **Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group**  
 Sídlo: Praha 8, Pobřežní 665/23, PSČ 186 00  
 Zastoupena: Pojišťovacím zprostředkovatelem na základě plné moci. Osoba zastupující pojistitele je identifikována v oddílu Distributor pojištění.  
 IČ: 63998530  
 Zápis v OR: Bankovní Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 3433  
 spojení: Klientská Česká spořitelna, a.s., č.ú. 700135002/0800 (variabilní symbol: číslo pojistné smlouvy)  
 linka: 841 444 555

Pojistník a pojištěný: **Explosia a.s.**  
 Sídlo / místo podnikání: Pardubice - Semtín 107, 53002 Pardubice  
 Jednatel / zastupuje: Ing. PAVEL MAREČEK, CSc., Ing. RADOMÍR KREJČA

IČ: 25291581  
 B 1828 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové  
 Zápis v OR / ŽR: Krajský soud v Hradci Králové, oddíl B, vložka č. 2277  
 Registrující subjekt a č. registrace: 0  
 Bankovní spojení: 0  
 Tel./fax: 0  
 E-mail:  
 Korespondenční adresa: Češková 1758, 53002 Pardubice

Pojistitel a pojistník uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb. Občanský zákoník a změně souvisejících zákonů v platném a účinném znění tento dodatek k pojistné smlouvě, který spolu s pojistnými podmínkami pojistitele a přílohami této smlouvy tvoří nedílný celek.  
 Datum sjednání: **XXX** Počátek pojištění: **XXX** Automatická prolongace: **ano** Konec pojištění: **XXX Kč**

Frekvence plateb: **roční** Pojistné: **XXX Kč** Platba prvního pojistného: Další platby **XXX Kč** Celkové pojistné **fakturu**  
 Je pojištění sjednáno u jiného pojistitele: [X] 0 Vinkulace: 0 (z ČPP zasílat): Obchodní sleva:  
 Datum účinnosti dodatku: **XXX** Celkové pojistné po obchodní slevě: Výše splátky:

Pro pojištění sjednané podle tohoto dodatku pojistné smlouvy platí příslušná ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění odpovědnosti, Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění majetku, příslušných Doplnkových pojistných podmínek, příslušných Zvláštních pojistných podmínek a obsah této smlouvy. Ujednání, která nemají písemnou podobu a nejsou obsahem této smlouvy, jsou neplatná.

Součástí pojistné smlouvy jsou příslušné pojistné podmínky a přílohy vyznačené na pojistné smlouvě, dále pak Přehled poplatků za vybrané úkony pojistitele, jehož aktuální podoba je k dispozici na webových stránkách pojistitele nebo na libovolné pobočce pojistitele.

Je-li sjednána automatická prolongace, pojištění se sjednává na dobu jednoho roku a prodlužuje se vždy na další rok, pokud pojistník nebo pojistitel nesdělí písemně druhému účastníkovi dodatku pojistné smlouvy, nejméně 6 týdnů před uplynutím pojistného roku, že na dalším pojištění nemá zájem. Není-li sjednána automatická prolongace, pojištění končí dnem uvedeným v dodatku a změnu doby trvání dodatku k pojistné smlouvě lze po vzájemné dohodě smluvních stran prodloužit jen písemným dodatkem pojistné smlouvy.

Pojistník bere na vědomí, že dodatek pojistné smlouvy slouží jako pojistka ve smyslu zák. č. 37/2004 Sb., o pojistné smlouvě a řídí se právním řádem České republiky.

Pojištění majetku a odpovědnosti je pojištěním škodovým. Členským státem sídla pojistitele je Česká republika.

**Distributor pojištění:**

	Samostatný zprostředkovatel jednající jako pojišťovací agent	Vázaný zástupce
Název:	XXX	
Sjednatelské číslo:	XXX	
Jméno a příjmení jednající osoby:	XXX	
IČ:	XXX	

## Článek I. Úvodní ustanovení

Předmět podnikání pojištěného ke dni uzavření tohoto dodatku pojistné smlouvy je uveden v příloženém výpisu z obchodního rejstříku (je-li pojištěna právnická osoba) nebo výpisu z živnostenského rejstříku (je-li pojištěna fyzická osoba), případně doloží pojištník své oprávnění k činnosti v jiném dokumentu (např. v koncesní listině, zřizovací listině atd.). Tyto dokumenty jsou přílohou dodatku pojistné smlouvy.

Místo pojištění: není-li dále v dodatku pojistné smlouvy ujednáno jinak, odchýlně od VPP, DPP a ZPP se pojištění vztahuje na následující místa pojištění:

### **Česká 1758, 530 02 Pardubice**

Ujednává se, že mimo uvedené místo/území jsou dále místem pojištění všech předmětů pojištění vyjma mobilních strojů a mobilní elektroniky také místa na území České republiky, a to za podmínky, že k nim má pojištěný písemný právní vztah, například nájemní smlouva, smlouva o zápůjčce apod.

Pro předmět pojištění mobilní stroje a mobilní elektronika se ujednává, že mimo uvedená místa pojištění jsou dále místem pojištění také místa na území České republiky.

Pojistné částky byly stanoveny pojištníkem, není-li v tomto dodatku pojistné smlouvy dále uvedeno jinak.

Sjednané pojištění je pojištěním škodovým.

Vznik škodné události nahlásí pojištník bez zbytečného odkladu na příslušném tiskopisu, dopisem nebo faxem na adresu:

### **Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group**

OLPU MO P.O.BOX 28 664 42 Modřice

tel.: 841 444 555, fax: 547 213 468

olpumo@cpp.cz

Má-li oprávněná osoba při provádění opravy nebo náhrady související s pojistnou událostí ze zákona nárok na odpočet DPH, poskytne pojištitel plnění bez DPH. V případech, kdy pojištník, resp. poškozený subjekt tento nárok nemá, poskytne pojištitel plnění včetně DPH.

## Článek II. Druhy pojištění, předměty pojištění, pojistné částky a spoluúčasti

Sjednává se pojištění uvedených předmětů:	Specifikace	Cena	Pojistná částka / 1.R
Strojní a elektronická zařízení	Stroje: XXX	nová	PC XXX Kč
Zásoby	XXX	e VPPM 1/	PC XXX Kč
Pojistná částka celkem:			XXX Kč

### 1. ŽIVELNÍ POJIŠTĚNÍ

Živelní pojištění je upraveno Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen VPPM 1/16) a Doplnkovými pojistnými podmínkami pro poškození nebo zničení věci živelní událostí DPPŽU MP 1/16 (dále jen "DPPŽU MP 1/16) a doplnkovými pojistnými podmínkami pro pojištění úniku kapaliny z technického zařízení DPPUK MP 1/16 (dále jen "DPPUK MP 1/16").

Pojištění se vztahuje i na věci cizí, které pojištěný po právu užívá.

Pro uvedené předměty pojištění se sjednávají následující pojistná nebezpečí:	Pojistná částka / Limit / 1 .R	Spoluúčast	Pojistné
Sdružený živel	XXX Kč PC	XXX Kč	XXX Kč
Únik kapaliny z technického zařízení	XXX Kč RLP	XXX Kč	v ceně
Nepřímý úder blesku dle ZSU001ŽU	XXX Kč 1.R	XXX Kč	v ceně
Zpětné vystoupení vody z odpadního potrubí	XXX Kč 1.R	XXX Kč	v ceně
Atmosférické srážky	XXX Kč 1.R	XXX Kč	v ceně
Poškození nebo zničení zateplené fasády hmyzem, ptactvem nebo hlodavci dle ZSU004ŽU	XXX Kč RLP	XXX Kč	v ceně
Pojištění nákladů na úhradu vodného a stočného dle ZSU005ŽU	XXX Kč RLP	Spoluúčast společná se spoluúčastí pojištěného nebezpečí Únik kapaliny z technického zařízení	v ceně
Celkem			XXX Kč

### Výkladová ustanovení:

**Sdruženým živlem se rozumí pojistná nebezpečí v rozsahu článku 3 odst. 1-3 DPPŽU MP 1/16 Únikem**

**kapaliny se rozumí pojistné nebezpečí v rozsahu článku 3 odst. 1, 2 DPPUK MP 1/16.**

Místo pojištění XXX

Pojištění povodně, záplavy se nevztahuje na škody na předmětu pojištění, který byl v době vzniku škody umístěn na území v zóně 4 dle Povodňových map České asociace pojišťoven, a to bez ohledu na výši maximálního dosaženého průtoku v místě pojištění v době vzniku škody. Dojde-li ke škodě na pojištěném majetku z pojištěných nebezpečí povodně či záplavy na místě pojištění, které dle Povodňových map České asociace pojišťoven leží v zóně 4, pojišťovna neposkytne žádné pojistné plnění.

## 2. POJIŠTĚNÍ ODCIZENÍ A VANDALISMU

Pojištění pro případ odcizení a vandalismu je upraveno Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen VPPM 1/16) a Doplňkovými pojistnými podmínkami pro pojištění odcizení věci DPPOV MP 1/16 (dále jen "DPPOV MP 1/16"). Způsob zabezpečení níže uvedených předmětů pojištění je uveden v článku 7 DPPOV MP 1/16, není-li dále uvedeno jinak.

Dojde-li k odcizení pojištěných věcí, pojišťovna bude plnit z jedné pojistné události do výše limitu, který odpovídá způsobu zabezpečení pojištěných věcí v době vzniku pojistné události.

Pojištění se vztahuje i na věci cizí, které pojištěný po právu užívá a má povinnost zajistit jejich pojištění.

Sjednává se pojištění uvedených předmětů / pojištěných nebezpečí:	1. riziko	Spoluúčast	Pojistné
Odcizení (pojištěné předměty kromě cenností, cenin a cenných papírů)	XXXKč	XXX Kč	XXX Kč
Vandalismus (zjištěný i nezjištěný pachatel), mimo graffiti	XXX Kč	XXX Kč	XXX Kč
Poškození nástřikem nebo nanesením barev (graffiti) dle ZSU0010V	XXX Kč	XXX Kč	v ceně
Celkem			XXX Kč

### Výkladová ustanovení:

**Odcizením se rozumí pojištění v rozsahu článku 3 odst. 1 DPPOV MP 1/16 (odcizení věci krádeží vloupáním a odcizení věci loupeží).**

V případě pojištění stavebních součástí mimo uzavřené místo pojištění se za zabezpečení považuje konstrukční upevnění stavebních součástí a příslušenství budov nebo staveb. Další zabezpečení se nepožaduje. K odcizení stavebních součástí musí dojít způsobem, při kterém pachatel překonal překážky nebo opatření chránící pojištěné stavební součásti před odcizením.

Vandalismem se rozumí pojistné nebezpečí sjednané v rozsahu článku 3 odst. 3 písm. a), b) DPPOV MP 1/16 (úmyslné poškození nebo úmyslné zničení věci zjištěným, pravomocně odsouzeným i nezjištěným pachatelem).

## 3. POJIŠTĚNÍ STROJŮ, STROJNÍCH ZAŘÍZENÍ A ELEKTRONIKY

Pojištění strojů, strojních zařízení a elektroniky je upraveno Všeobecnými pojistnými podmínkami pro pojištění majetku VPPM 1/16 (dále jen "VPPM 1/16"). Pojištění je dále vymezeno v Doplňkových pojistných podmínkách pro pojištění strojů, strojních zařízení a elektroniky DPPSE MP 1/16 (dále jen "DPPSE MP 1/16").

Sjednává se pojištění:	Specifikace	Jiné místo pojištění	1. riziko	Spoluúčast	Pojistné
Strojní a elektronická zařízení	XXX		XXX Kč	XXX Kč	XXX Kč
Stáří stroje / elektroniky	dle ZSU001SE				zdarma
Celkem					XXX Kč

### Výkladová ustanovení:

Pojištěním strojů, strojního zařízení (včetně mobilních) a elektroniky (včetně mobilní elektroniky) se rozumí pojištění sjednané v rozsahu článku 3 DPPSE MP 1/16.

## Článek III. Rekapitulace pojistného

Původní pojistná smlouva uzavřena dne 01.08.2018 před změnami provedenými tímto dodatkem:	Roční pojistné
Zivelní pojištění	XXX Kč
Odcizení a vandalismus	XXX Kč
Pojištění strojů a elektroniky	XXX Kč
Celkové roční pojistné před změnami provedenými tímto dodatkem	XXX Kč
Obchodní sleva před změnami provedenými tímto dodatkem	XXX%
Celkové roční pojistné před změnami provedenými tímto dodatkem (po obchodní slevě)	XXX Kč
Frekvence plateb	XXX
Platba pojistného před změnami provedenými tímto dodatkem	XXX Kč
Změny provedené tímto dodatkem:	XXX
Zivelní pojištění	XXX Kč
Odcizení a vandalismus	XXX Kč
Pojištění strojů a elektroniky	XXX Kč
Celkové roční pojistné po změnách provedených tímto dodatkem	XXX Kč
Obchodní sleva po změnách provedených tímto dodatkem	XXX%
Celkové roční pojistné po změnách provedených tímto dodatkem (po obchodní slevě)	XXX Kč
Frekvence plateb	XXX
Pojistné po změnách provedených tímto dodatkem za následující roční pojistné období	XXX Kč
Celkové poměrné pojistné do konce ročního pojistného období za změny provedené tímto dodatkem	XXX Kč

Pojistné, je pojistným běžným a je splatné ke dni: 13.03.2020.

Je-li v pojistné smlouvě ujednána úhrada pojistného ve splátkách, bude pojistné hrazeno dle platební frekvence uvedené v této pojistné smlouvě. V případě sjednání pololetních splátek se za den splatnosti pojistného považuje takový den, který následuje po uplynutí šesti měsíců od data uzavření této pojistné smlouvy. V případě sjednání čtvrtletních splátek se za den splatnosti pojistného považuje takový den, který následuje po uplynutí každých třech měsíců od data uzavření této pojistné smlouvy.

Pojistné se považuje za zaplacené okamžikem připsání příslušné částky pojistného na účet pojistitele č. XXX, je-li placena prostřednictvím peněžního ústavu nebo okamžikem, kdy bylo pojistné poukázáno, je-li placeno prostřednictvím České pošty.

#### Článek IV. Zpracování osobních údajů

- Zástupce Pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za Pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje a záznamy vzájemné komunikace Pojistitel zpracovává na základě **oprávněného zájmu**, a to pro účely zajištění řádného nastavení a plnění smluvních vztahů s pojistníkem (včetně tvorby evidencí), ochrany právních nároků Pojistitele a prevence a odhalování pojistných podvodů a jiných protiprávních jednání.
- Zástupce Pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za Pojistníka bere na vědomí, že její identifikační a kontaktní údaje Pojistitel dále zpracovává **ke splnění své zákonné povinnosti** vyplývající zejména ze zákona upravujícího distribuci pojištění a zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí.
- Zástupce Pojistníka nebo jiná osoba oprávněná jednat za Pojistníka má v souvislosti se zpracováním právo na přístup k osobním údajům, právo na jejich opravu a výmaz, právo na omezení zpracování a právo podat námitku proti zpracování v případě zpracování na základě oprávněného zájmu. Další informace o zpracování osobních údajů a o možnostech uplatnění jednotlivých práv naleznete na našich webových stránkách [www.cpp.cz](http://www.cpp.cz) v sekci „O SPOLEČNOSTI“.

#### Článek V. Závěrečná ustanovení

Pro účely tohoto dodatku pojistné smlouvy se ujednává následující výklad použitých zkratk: "PČ" je pojištění na pojistnou částku, "1 .R" je pojištění na první riziko, "LP" je pojištění na limit pojistného plnění, "SLP" je pojištění se sublimitem v rámci limitu pojistného plnění, "DR" je doba ručení.

Ujednává se, že nad rámec pojistného plnění nebo nad rámec pojistné částky uhradí pojistitel náklady na demolicí, náklady vyklizení místa pojištění a odvoz sutí po pojistné události ve výši XXX % ze sjednané pojistné částky.

Je-li v dodatku pojistné smlouvy ujednána úhrada pojistného ve splátkách, bude pojistné hrazeno dle platební frekvence uvedené v tomto dodatku pojistné smlouvy. V případě sjednání pololetních splátek se za den splatnosti pojistného považuje takový den, který následuje po uplynutí šesti měsíců od data uzavření pojistné smlouvy. V případě sjednání čtvrtletních splátek se za den splatnosti pojistného považuje takový den, který následuje po uplynutí každých třech měsíců od data uzavření pojistné smlouvy.

Distributor pojištění je oprávněn přijímat smluvně závazná oznámení, prohlášení a rozhodnutí pojistníka týkající se tohoto dodatku pojistné smlouvy určená pojistiteli. Distributor pojištění je zároveň oprávněn přijímat od pojistníka dokumentaci určenou pro pojistitele týkající se tohoto dodatku pojistné smlouvy. Datum oznámení nebo předání klientem pojišťovacímu agentovi se zároveň považuje za datum oznámení pojistiteli.

Pojistník dává podpisem této pojistné smlouvy svolení pojistiteli předávat smluvně závazná oznámení, prohlášení a rozhodnutí týkající se této pojistné smlouvy určená pro pojistníka i prostřednictvím distributora pojištění. Pojistník zároveň dává svolení pojistiteli předávat dokumentaci určenou pro pojistníka a týkající se této pojistné smlouvy i prostřednictvím distributora pojištění.

Tento dodatek nahrazuje v plném znění pojistnou smlouvu číslo:0021793077.

Smluvní strany pojistné smlouvy prohlašují, že si obsah této pojistné smlouvy, Všeobecných a Doplnkových pojistných podmínek, jakož i všech příloh pojistné smlouvy, před jejím podpisem přečetly, že je jim jasný a srozumitelný, a že s ním a s nimi bez výhrad souhlasí. Na důkaz toho připojují níže své podpisy.

Bude-li pojištěný s prací některého za zaměstnanců pojišťovacího zprostředkovatele nespokojen, je oprávněn si stěžovat členům statutárního orgánu pojišťovacího zprostředkovatele, a to doporučeným dopisem zaslaným na adresu sídla pojišťovacího zprostředkovatele.

Pojistník prohlašuje, že má pojistný zájem na pojištění pojištěného, pokud je osobou od něj odlišnou a je schopen to kdykoliv prokázat.

Pojistník prohlašuje, že rozsah pojištění sjednaný v pojistné smlouvě si zvolil sám. Pokud se tento rozsah liší od zjištěných potřeb pojistníka před uzavřením pojistné smlouvy, pak je tato skutečnost výsledkem optimalizace pojistných zabezpečí a výše pojistného, se kterou pojistník souhlasí a je s ní srozuměn.

Pojistník potvrzuje, že před uzavřením pojistné smlouvy převzal v listinné nebo, s jeho souhlasem, v jiné textové podobě (na trvalém nosiči dat) veškeré součásti pojistné smlouvy a rovněž tak informace o zpracování osobních údajů a seznámil se s nimi. Pojistník si je vědom, že tyto dokumenty tvoří nedílnou součást pojistné smlouvy a upravují rozsah pojištění, jeho omezení (včetně výluk), práva a povinnosti účastníků pojištění a následky jejich porušení a další podmínky pojištění a pojistník je jimi vázán stejně jako pojistnou smlouvou.

Odchylně od Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění majetku VPPM 1/16 článek 15 a Všeobecných pojistných podmínek pro pojištění odpovědnosti VPPOD 1/16 článek 15 se ujednává, že zpracování osobních údajů se řídí dokumentem Informace o zpracování osobních údajů v neživotním pojištění a oddílem této pojistné smlouvy nazvaným ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ.

Pojistník bere na vědomí, že dodatek pojistné smlouvy slouží jako pojistka ve smyslu č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.

Podpisem této pojistné smlouvy potvrzujete, že Vám ke dni sjednání této pojistné smlouvy nejsou známy žádné skutečnosti či okolnosti, které by mohly být příčinou vzniku škodné události, a ani Vám není známa žádná již vzniklá škodná událost.

Právní vztahy vzniklé z pojištění dle této pojistné smlouvy se řídí českými právními předpisy a případné spory z těchto právních vztahů vzniklé rozhodují české soudy.

Pojistitel neposkytne pojistné plnění ani jiné plnění či službu z pojistné smlouvy v rozsahu, v jakém by takové plnění nebo služba znamenaly porušení mezinárodních sankcí, obchodních nebo ekonomických sankcí či finančních embarg, vyhlášených za účelem udržení nebo obnovení mezinárodního míru, bezpečnosti, ochrany základních lidských práv a boje proti terorismu. Za tyto sankce a embarga se považují zejména sankce a embarga Organizace spojených národů, Evropské unie a České republiky. Dále také Spojených států amerických za předpokladu, že neodporují sankcím a embargům uvedeným v předchozí větě.

Pro případ, že se na pojistníka při uzavírání smluv vztahuje zákon č. 340/2015 Sb. v platném znění, se smluvní strany dohodly, že pokud tato Smlouva podléhá povinnosti uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), je tuto Smlouvu povinen uveřejnit pojistník, a to ve lhůtě a způsobem stanoveným tímto zákonem. Pojistník je dále povinen při registraci smlouvy zadat do příslušného formuláře datovou schránku 3v8dkek tak, aby mohl být pojistitel informován správcem registru smluv a zadání smlouvy do tohoto registru. Pojistník je rovněž povinen při zaslání smlouvy správci registru smluv zajistit, aby byly ze zveřejňovaného znění Smlouvy odstraněny veškeré informace, které se dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, nezveřejňují.

Přílohy dodatku:

1. Výpis z OR (ŽL, koncesní listina, jiná listina) pojištěného/pojistníka
2. VPP, DPP, ZSU dle textu pojistné smlouvy
3. Dotazník pro posouzení rizikovosti
5. Zvláštní smluvní ujednání
6. ZSU002PD EET - Elektronická  
evidence tržeb

27.02.2020

Pardubice dne:

Podpis distributora pojištění

Pardubice dne:

27.02.2020

Explosia a.s.  
Ing. PAVEL MAREČEK, CSc., Ing. RADOMÍR KREJČA

